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令和６年度第２回狭山市社会教育委員会議 会議録 

 

１ 開  会 

 

２ 生涯学習部長あいさつ 

 

３ 議長あいさつ 

 

４ 議事 

（１）協議事項 

 ア．第 4次狭山市教育振興基本計画のスケジュール等について 

  配付資料の説明、第 4次狭山市教育振興基本計画の作成に関する概要を事務局か 

ら説明。また、予め宮地委員に依頼しておいた計画の意義や策定の手順等につい 

ての解説を宮地委員が行った。 

 

委 員  第３次狭山市教育振興基本計画を市の HP から見ることが出来るのか。また、

計画に対する評価についても閲覧可能なのか。 

 

事務局  市の HP に掲載しており、閲覧可能な状態である。 

 

委 員  子供の意見や子供の参画については、これから検討していくという認識でよ

ろしいか。 

 

開催日時  令和６年７月２９日（月） 

１３時３０分から１６時００分まで 

開催場所  狭山市役所６階 ６０２．６０３会議室 

出 席 者  石塚委員   宮地委員  八瀬邉委員   佐野委員 

角田委員   中間委員   河口委員   上西委員 

栗原委員   片山委員   太田委員   品田委員 

  長谷川委員  渡邊委員   菅野委員   田中委員 

  柴野委員   平岡委員 

欠 席 者  鈴木委員 恵比須委員 

事 務 局  五十嵐生涯学習部長  

石井社会教育課長 小髙 山口 福村 小暮 三ツ木 

傍 聴 者  ０名 
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事務局  ご認識の通りである。想定としては、主に児童・生徒を対象としたアンケー

トの項目に社会教育課としての観点からの質問項目を追加するような形に

なると思われる。 

 

委 員  第３次狭山市教育振興基本計画に対する評価は、アンケート調査による回答

をもって行うのか。 

 

事務局  アンケート結果も評価対象としているが、設定している成果目標の実数値等

も併せて評価対象としている。 

      

委 員  第３次狭山市教育振興基本計画を見て、個人的に意見があるが、この意見は

発言してもよいのか。それとも進行中の計画に対する意見は必要ないか。 

 

事務局  進行中の計画であっても良い点、悪い点様々な視点があると思う。今後のア

ンケート回答として反映することもできるが、この場で発言していただいて

もよい。 

 

委 員  いろんな意見を出す場だと思うが、会議の時間も限られていると思う。他の

審議会等では会議後にメールが届き、振り返りの意見や感想を回答すること

が出来る。この会議にはそのような振り返りの機会は無いのか。 

 

事務局  Logo フォームや書面等で回答できるよう後日対応する。 

 

委 員  アンケートの対象及び人数はどのようになっているのか。 

 

事務局  詳細な部分がまだ決まっていない状況なので、決まり次第、連絡する。 

 

委 員  第３次狭山市教育振興基本計画の作成時に実施したアンケートの質問項目

や回答結果について閲覧することは出来るのか。 

 

事務局  第３次狭山市教育振興基本計画内に、アンケート結果が掲載されているが、

質問項目はすべて網羅されていない。 

令和２年度に第３次狭山市教育振興基本計画を作成していた当時の社会教

育委員会議で使用したアンケートに関するデータがあるので、こちらを後日

送付する。 
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イ．協議テーマ「地域の担い手としての当事者意識」について 

   配付資料をもとに、事務局から今後の社会教育委員会議での協議テーマを提示、 

説明を行った。 

 

委 員  各委員が活動している内容をまとめて集約するという認識でよろしいか。 

 

事務局  ただ各委員の活動内容をまとめるだけではなく、そのうえで何か提案を出来

るような資料を最終的には作成してほしい。 

 

委 員  狭山市地域学校協働活動（SCSC）について進捗はどのような状況なのか。 

 

事務局  地域学校協働活動についての資料を配付し、概要や市内の進捗状況、課題等 

について説明した。 

    

５ 事務連絡 

 

６ 閉会 副議長 

 

 


